No. DIR-062

COMMONWEALTH OF AUSTRALIA
Royal Commissions Act 1902
COMMISSION OF INQUIRY INTO

MISCONDUCT IN THE BANKING, SUPERANNUATION AND

FINANCIAL SERVICES INDUSTRY

NON-PUBLICATION DIRECTION
PURSUANT TO SECTION 6D(3)

Pursuant to s 6D(3) of the Royal Commissions Act 1902 (Cth), I direct that so much of the
contents of the statement of evidence of Donald Mark Sillar provided to the Commission in
respect of Rubric 2-31, and the documents proposed to be exhibited to that statement, as

discloses:

(a) contact information and signatures of employees of Australia and New Zealand and
Banking Group Limited (ANZ), including email addresses for mailboxes and other
contact information for certain teams within ANZ, which are used only for internal

purposes;

(b) contact information of employees of third parties; and

(c) asto ANZ.800.448.0032 (being proposed exhibit DS-32):

(@)

(i1)
(iii)
(iv)

(v)
(vi)
(vii)
(viii)

(ix)

9]

references to the name, contact details, other identifying information and
associated products of the “Promoter”;

the dates on .0032 appearing after “Date” and at Recital E;
the meaning of “Review Period” at .0035;

the figures at .0043 appearing after “Oasis” and the name of the “Promoter”
in clause 10(a) and (b), respectively;

the figures at .0045 after each instance of “Benchmark — in clause 13.1(b);
the percentage figures at .0045 in the second paragraph of clause 14.1;

the table at .0056;

the percentage figures at .0056 under the heading “Disengagemen;[”;

the percentage figures at .0057 appearing under the heading “Adviser” and
under the heading “Maximum”, except for 5.125%;

the tables and figures in the headings at .0059; Y,
Y



(xi)  the tables and figures in the headings at .0060;
(xii)  the figure in the asterisked sentence at the foot of .0060;
(xiii)  the percentage figures in the table entitled “Insurance fees” at .0061;

(xiv)  the content of the column entitled “Adviser” in the table entitled “Share
fees” at .0061-0062;

(xv)  the percentage figures under the heading “Fund manager rebates” at .0062;
(xvi) the first table at .0063; and

(xvii) the content of the columns entitled “Adviser” and the name of the
“Promoter” in the second table at .0063,

not be published except to the Commission, its staff and counsel and solicitors assisting
the Commission, and to ANZ and its counsel and solicitors.

Dated this </ day of April 2018

The Honourable Kenneth Madison Hayne AC QC
Commissioner of the Royal Commission



